

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
COMUNA BRĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 3367 /28.07.2021

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 28.07. 2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al
Comunei BRĂNEȘTI , județul Gorj

În baza prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134 aln. 1, lit. a din O.U.G. nr. 57/2020 privind Codul Administrativ, secretarul general al U.A.T. BRĂNEȘTI, prin invitația înregistrată sub nr. 3279 /22.07.2021, a comunicat **consilierilor locali ale căror mandate au fost validate, data și ora desfășurării ședinței ordinare precum și modalitatea de desfășurare a acesteia, respectiv prin mijloace electronice .**

Având în vedere prevederile H G nr. 730 / 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 12 iulie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, s-a procedat la convocarea Consiliului Local prin Dispoziția primarului nr. 96 din data de 22.07.2021, publicându-se pe site-ul primăriei ordinea de zi și materialele necesare dezbaterii.

Ordinea de zi cuprinde următoarele :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.07.2021.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului- verbal al ședinței anterioare .

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe

3. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 30.06.2021.

Inițiator : primar ing. Stochitoiu Gheorghe

4. Informare privind activitatea asistentului medical comunitar la nivelul comunei Branesti, pe perioada sem. I 2021.

Prezintă : as med Volintiru Mihaela Sorina

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor de cadastru pentru drumurile , străzile și terenurile ce aparțin domeniului public și privat al comunei Brănești , județul Gorj.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu apă și canalizare în Comuna Brănești , județul Gorj.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu

Gheorghe

7. Proiect de hotărâre privind delegarea serviciului de iluminat public în comuna Brănești , județul Gorj.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu

Gheorghe

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumul burselor acordate elevilor Școlii din comuna Brănești , județul Gorj.

Inițiator : primar ing. Stochițoiu Gheorghe

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism de serviciu.

Tuturor consilierilor locali li s-au transmis în format electronic materialele înscrise pe ordinea de zi precum și anexa nr. 2 la HCL nr. 14/ 17.03.2020 privind modul de desfășurare al ședințelor Consiliului Local , având în vedere evoluția coronavirusului , în vederea completării acesteia și transmiterea ei către secretarul general al comunei , conținând punctul de vedere al fiecăruia precum și opțiunea privind proiectele înscrise pe ordinea de zi.

Analizând opțiunile fiecărui consilier, transmise sub semnătură , secretarului general al UAT , se constată următoarele :

Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.07.2021 se aprobă cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului- verbal al ședinței anterioare se aprobă cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 30.06.2021, se aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor de cadastru pentru drumurile , străzile și terenurile ce aparțin domeniului public și privat al comunei Brănești , județul Gorj, se aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu apă și canalizare în Comuna Brănești , județul Gorj se aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotărâre privind delegarea serviciului de iluminat public în comuna Brănești , județul Gorj se aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor acordate elevilor Școlii din comuna Brănești , județul Gorj , se aprobă cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism de serviciu, se aprobă cu 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 4 abțineri dintru-un număr de 11 consilieri locali aleși .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal , azi 28 .07.2021
ora 13 : 00 .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ.
ANTONIE CONSTANTIN



SECRETAR GENERAL AL UAT,
DULCU MARIANA -DANIELA